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	POLÍTICA DE CALIDAD




La empresa EMBALAJES ARECHAEDERRA, S.L, desde su constitución, ha prestado sus servicios en el campo del EMBALAJE INDUSTRIAL ofreciendo siempre como argumento prioritario en su oferta su seriedad y su calidad de producto y servicio.

La prestación de un servicio de Calidad es un objetivo compartido por toda la organización y está bajo mi responsabilidad directa.

Los clientes de EMBALAJES ARECHAEDERRA, S.L., al elegirnos, pueden estar seguros de encontrar una fiabilidad de respuesta desde el primer contacto hasta la finalización total del servicio.

Uno de los objetivos de la política de calidad de nuestra empresa es consolidar esta realidad, mejorando continuamente el servicio, la atención a los requerimientos de nuestros clientes y a cualquier otro requisito que EMBALAJES ARECHAEDERRA, S.L. suscriba.

EMBALAJES ARECHAEDERRA, S.L. se compromete a Implantar las medidas necesarias para prevenir y/o eliminar todos los factores que repercutan negativamente en la calidad del servicio desarrollado, o que impliquen riesgos empresariales, tanto al personal a la organización, como de otras empresas colaboradores, u otras partes interesadas que entren en contacto con las actividades prestadas por nuestra organización.

Aunque la coordinación y ejecución de las acciones necesarias para la gestión de la Calidad se delegue en su responsable, la responsabilidad última de obtenerla recae en mí, por lo que garantizo los medios humanos, técnicos y económicos necesarios para alcanzarlos.
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